

सार-समाचार

सराडा चाल में निंबावास की घोड़ी प्रथम

भोनमाल, (निसं)। जालोर जिले के भोनमाल उपखंड के निंबावास में दीपोत्सव के अवसर पर शुकुवार को रियासत काल से चली आ रही परंपरा के अनुसार घुड़ दौड़ प्रतियोगिता का आयोजन किया। महंत अमृतनाथ के सानिध्य में प्रतियोगिता आयोजित की गई। प्रतियोगिता में घुड़ दौड़ सराडा चाल व रेवाल चाल का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता में लोक देवता रावत जी महाराज की पूजा कर विधिवत रूप से कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस अवसर पर ईश्वर महादेव मठ के महंत अमृतनाथ महाराज, भाजपा नेता टीकमसिंह राणावत, उप सरपंच विक्रम सिंह राणावत व प्रतियोगिता के निर्णायक पशुपालन विभाग के रविंद्र सिंह राणावत ने अश्व पूजन कर प्रतियोगिता का आगाज किया। प्रतियोगिता में सराडा चाल में प्रथम स्थान पर निंबावास मठ की घोड़ी रही। दूसरे स्थान पर घोड़ी मोंटू रही। तृतीय स्थान पर अरविंद्र सिंह राणावत की घोड़ी रही। प्रतियोगिता के रेवाल चाल में छाजाला निवासी गुलाम खान का घोडा प्रथम रहा। वहीं दूसरे स्थान पर रविंद्र सिंह खानपुर का घोड़ा रहा। तीसरे स्थान पर बागोड़ा का घोड़ा रहा। इस अवसर पर भाजपा नेता टीकम सिंह राणावत ने बताया कि निंबावास में घुड़ दौड़ प्रतियोगिता रियासत काल से चली आ रही है। दीपोत्सव पर हर वर्ष प्रतियोगिता का आयोजन किया जाता है। प्रतियोगिता के बाद समापन के अवसर पर महंत अमृतनाथ ने कहा कि निंबावास के घोड़े देश में दूर दराज क्षेत्रों में जाकर नाम रोशन करते हैं। प्रतियोगिता में पशुपालन विभाग के रविंद्रसिंह राणावत ने संचालन करते हुए बताया कि घुड़ दौड़ प्रतियोगिता में विजेताओं को पुरस्कृत किया गया। इस अवसर पर अश्व प्रेमी मंगलाराम देवासी, मेहराज सिंह, विजय सिंह, हनुमत सिंह, नरपत सिंह, अर्जुन सिंह, कल्याण राजपुरोहित, रतन सिंह समेत बड़ी संख्या में अश्व प्रेमी मौजूद रहे।

अंबे धाम प्रीमियर लीग शुरू

बालोतरा, (निसं)। बालोतरा के निकट आईपीएल की तर्ज पर आयोजित क्रिकेट प्रतियोगिता अंबे धाम प्रीमियर लीग का उद्घाटन शनिवार को अम्बेधाम ग्राउंड पर हुआ। उद्घाटन समारोह में बालोतरा प्रधान भगवत सिंह जसोल, जसोल सरपंच ईश्वर सिंह चौहान, प्रदेश उपाध्यक्ष कांग्रेस ओबीसी प्रकोष्ठ मूलाराम सांखला, माजीसा मित्र मंडल अध्यक्ष रमेश भंसाली, पूर्व पार्षद नेमोचंद माली, सोनी समाज अध्यक्ष एडवोकेट श्रवण सोनी, समाजसेवी वाई प्रतिनिधि महेंद्र चोपड़ा, गुरुदेव राजू महाराज आदि उपस्थित रहे। प्रतियोगिता में कुल 6 टीमों के 80 खिलाड़ी भाग ले रहे हैं। इस अवसर पर प्रधान भगवत सिंह जसोल ने कहा कि खेल हमारे जीवन का आवश्यक हिस्सा है। स्वस्थ शरीर और दिमाग को विकसित करने के लिए खेल महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं। खेल कई प्रकार के होते हैं, जो हमारे शारीरिक के साथ मानसिक विकास में मदद करते हैं। लगातार पढ़ाई के दौरान कई बार तनाव की स्थिति होती है। ऐसे में खेल इस तनाव को दूर करने का बेहतर माध्यम है। हमारे देश में खेलों को अपनी प्राथमिकता नहीं मिलती, जितनी शिक्षा को दी जाती है। जिस तरह दिमाग का सही विकास के लिए शिक्षा जरूरी है। जलोत्तर सरपंच ईश्वर सिंह चौहान ने कहा कि शारीरिक विकास के लिए खेल महत्वपूर्ण है। शिक्षा के माध्यम से हम टीम भावना नहीं सीख सकते, लेकिन खेल से यह संभव है। साथ ही युवाओं को खेल खेलने के साथ रक्तदान करने की अपील की। इस अवसर पर सुरेश सोलंकी, माणक गहलोत, विक्रम सिंह राठौड़, आदि उपस्थित रहे। उद्घाटन मैच भावना क्लब व मां आशापुरा इलेवन के बीच खेला गया जिसमें मां आशापुरा इलेवन 7 विकेट से विजयी रही। प्रतियोगिता के सफल आयोजन हेतु लाल सिंह भाटी, जोगाराम सुधार, हनुमान सिंह चौहान, हरी सिंह इन्दा, रावणा अपसा जसोल आदि लगे हुए हैं। कार्यक्रम का संचालन एंकर संतोष सिंह धोंधल व भंवर सिंह भाटी ने किया।

जाम्भाणी हरि कथा जारी

सांचोर, (कासं)। सांचोर गुरु जंभेश्वर मंदिर रावतसर डगरा में चल रही सात दिवसीय विराट जाम्भाणी हरि कथा के पांचवे दिन आचार्य डॉ गोरधनराम शिक्षा शास्त्री ने विश्वोई समाज के लोगों को धैर्य के मार्ग पर चलने की सीख दी। उन्होंने कहा कि इस युग में धैर्य सबसे बड़ा सुख है, जो धैर्य से कार्य करते हैं वहीं व्यक्ति अपने जीवन में सुखी है। संत ने कहा कि क्रोध के कारण इंसान गलत फैसले लेता है और लोभ में फंकर व्यक्ति नीति के विरुद्ध कार्य करता है। उन्होंने कहा कि जैसे हम कार्य करते हैं। हमें फल भी वैसा ही मिलेगा। जो व्यक्ति सही कर्म करता है ईश्वर का हर समय स्मरण करता है दूसरों की सेवा करता है। वह जीवन के लक्ष्य को प्राप्त कर लेता है। संत ने कहा कि जो भी व्यक्ति किसी बात का धन का दौलत का, बल का, बुद्धि का अहंकार करता है उसका अहंकार एक न एक दिन टूट जाता है। इसलिए काम, लोभ, अहंकार, क्रोध का त्याग करना चाहिए। उन्होंने कहा कि यज्ञ करते समय नीले रंग के वस्त्र का नहीं पहनना चाहिए। उन्होंने भगवान जांभोजी और विष्णोधर्मोतर-पुराण, नरसिंह पुराण, कर्म पुराण, वामन पुराण, उपस्तंभ सूत्र स्मृति, बाल्मीकि रामायण आदि धर्म ग्रंथों का सार बतलाते हुए कहा कि नीले वस्त्र के धारण करने से पांच प्रकार के पापों का पुण्य नष्ट हो जाता है। स्नान, जप, तप, दान, होम आप नियमित रूप से करते हैं और यदि आपने नीला वस्त्र धारण किया है तो आपके पापों सत्कर्म हो गए। उन्होंने कहा चाहे आप धार्मिक दृष्टि से देखें, चाहे आध्यात्मिक दृष्टि से, दोनों पक्षों में नीले वस्त्र धारण करने से हानि है। हरि कथा के दौरान आचार्य डॉक्टर गोरधनराम शिक्षा शास्त्री ने कहा कि गुरु जंभेश्वर के 29 नियमों की पालना कर जीवन जीने की बात कही।

प्रकाश पर्व के बैनर का विमोचन

बालोतरा, (निसं)। संत शिरोमणि श्री लिखमीदास महाराज के प्रकाश पर्व कार्यक्रम बैनर का विमोचन माली (सेनी) विकास समिति के अध्यक्ष बाबूलालजी गहलोत की अध्यक्षता में हुआ। आयोजक समिति सदस्य माणक कच्छवाहा ने बताया कि पांच दिवसीय शिक्षा एवं संस्कारों को बढ़ावा देने के लिए माली समाज लिखमेश्वर छात्रावास एवं सावित्रीबाई फुले लाइब्रेरी का उद्घाटन समारोह एवं विभिन्न खेलकूद एवं बौद्धिक प्रतियोगिता का आयोजन व भव्य रात्रि जागरण आयोजित होंगे। जिसमें समाज के गणमान्य नागरिकों ने उपस्थित होकर विमोचन किया। इस मौके पर सुजगराम सुन्देश, वामाराम पंवार, मंगलाराम टांक, जसराज गहलोत, हंजारीमल पंवार, बाबूलाल गहलोत, चंपालाल सुन्देश, सावलाराम पंवार, हनुमान राम पंवार, रामेश्वर कच्छवाह, पुनम पंवार, धर्माराम गहलोत, गोविंद सुन्देश, बाबूलाल चौहान, मोहनलाल गहलोत, गोविंद कच्छवाह, पारस परिहार, रामपाल गहलोत, चौधराम चौहान, अशोक पंवार, लुणाराम चौहान, जगदीश पंवार, लुणाराम कच्छवाह, चंद्र प्रकाश गहलोत, पेमाराम पंवार, माणक गहलोत, अशोक गहलोत, रमेश कच्छवाह, ओमप्रकाश परिहार, जितेंद्र गहलोत, मुकेश पंवार, अशोक पंवार, मुकेश जसोल, किशोर गहलोत, गजेंद्र पंवार, नाथुराम पंवार, लेखराज परिहार, सूरज गहलोत, अशोक सोलंकी, विकास परिहार, महेंद्र पंवार, खिमराज सुन्देश, मंगलाराम पंवार, भंवरलाल पंवार, गणपत गहलोत, दिलीप पंवार, दिलीप सुन्देश, गौतम सोलंकी सहित कई जने मौजूद रहे।

मेघवाल समाज की प्रतिभाओं का सम्मान

आहोर, (निसं)। उपखण्ड स्तरीय मेघवाल समाज प्रथम प्रतिभा सम्मान समारोह रविवार को गुरुदाता आश्रम आदेशनगर नया धूणा फालना रोड दयालपुरा-मादडी में गुरुदाता नारायण नाथ महाराज के सानिध्य में होगा। प्रवक्ता मोहनलाल राठौड़ एवं सह प्रवक्ता भीखाराम डंगी ने बताया कि कार्यक्रम के मुख्य अतिथि विधायक छगन सिंह राजपुरोहित होंगे जबकि अध्यक्षता जिला कलेक्टर डॉ प्रदीप के गवांड़ करेंगे। समारोह में उपखण्ड स्तर आहोर के मेघवाल समाज के कक्षा 10 एवं 12 के प्रतिभावन विद्यार्थियों, जनवरी 22 से 24 अक्टूबर 2024 तक राजकीय सेवाओं में चयनित प्रतिभाओं, राज्य स्तरीय खेलकूद/विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी/सांस्कृतिक प्रतियोगिता में भाग लेने वाले, जेईई, नीट 2024 में चयनित प्रतिभाओं, भामाशाही को प्रशस्ति पत्र एवं स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया जाएगा। कार्यक्रम को लेकर आज आयोजन समिति की तैयारी बैठक में संयोजक वचना राम राठौड़, सका राम चौहान, हंसा राम परिहार, उका राम चौहान, अचला राम चौहान, रमेश कुमार रोहिन, रमेश कुमार चुंडावत सहित कई लोग मौजूद रहे।

कार्यकारिणी के चुनाव दस को

बालोतरा, (निसं)। श्री खेतेश्वर शिक्षा प्रसार एवं सेवा समिति (छात्रावास) बालोतरा कार्यकारिणी के चुनाव परम पूज्य गुरुदेव श्री श्री 1008 तुलाराम महाराज तथा आचार्य महामंडलेश्वर निर्मलदास महाराज के सानिध्य में 10 नवम्बर को होगा। चुनाव अध्यक्ष, सचिव तथा कोषाध्यक्ष पद के लिए होंगे, चुनाव अधिकारी शंकर सिंह तिरसिंगडी ने बताया कि 4 से 08 नवम्बर तक फार्म छात्रावास वाईने से निर्धारित शुल्क जमा करवाकर प्राप्त करें। फार्म जमा करने की अंतिम 8 नवम्बर है 9 नवम्बर को को फार्म की जांच की जाएगी तथा उसी दिन नाम वापस लिए जाएंगे।

जालोर शहर आकर्षक रोशनी से जगमग दिखा, व्यापारियों ने पूजा कर नए बही खाते शुरू किए



जालोर में दीपावली पर्व को लेकर बाजार आकर्षक रोशनी से सजे नजर आये।

फोटो-राष्ट्रदूत

जालोर, (कासं)। जिलेभर में दीपालवी का पर्व उत्साह, उमंग व उल्लास के साथ मनाया गया। जालोर शहर दीपालवी पर्व को लेकर आकर्षक रोशनी से जगमग नजर

आया। वहीं इस बार दो दीपालवी होने का लेकर लोग असमंजस्य की स्थिति में नजर आये। गुरुवार व शुकुवार को दीपालवी पर्व को लेकर लोगों ने शुभ मुहूर्त पर पूजा अर्चना की।

वहीं व्यापारियों ने इस बार अपने अपने प्रतिष्ठान को आकर्षक रोशनी से सजाये गये। वहीं खासकर पटाखे, मिष्ठान, इलेक्ट्रिकल, मोबाइल, दुपाहिया वाहन व कपडों की दुकानों पर खासी भीड़ नजर आई।



जालोर शहर सहित जिलेभर में दीपालवी का पर्व उत्साह, उमंग व उल्लास के साथ मनाया। फोटो-राष्ट्रदूत

व्यापारियों ने पूजा अर्चना कर अपने बही खालों का शुभारम्भ किया। वहीं लोगों ने भी अपने अपने घरों में मां लक्ष्मी, सरस्वती व भगवान श्रीगणेश व भगवान श्रीराम की पूजा कर सुख समृद्धि एवं खुशहाली की कामना की गई। वहीं

शुकुवार व शनिवार को एक दूसरे के घर जाकर दीपालवी शुभकामनाएं देने का सिलसिला देर शाम तक जारी रहा। वहीं लोगों ने विभिन्न पटाखे फोडकर जमकर आतिशबाजी की। वहीं नये नये परिधान पहनकर दीपालवी का रामा

श्यामा करते नजर आये। शनिवार को गोवर्धन पूजन के चलते लोगों ने गौ माता को गुड आदि खिलाकर दान पुण्य किया। रविवार को भाईदूज का पर्व मनाया जायेंगा। जिलेभर में उत्साह, उमंग व उल्लास के साथ मनाया गया।

सरदार पटेल की जयंती मनाई

जोधपुर, (कासं)। फ्रंटियर मुख्यालय सीमा सुरक्षा बल जोधपुर द्वारा सरदार वल्लभभाई पटेल जयंती के अवसर पर रन फॉर यूनिटी का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में मुख्यालय के आईजी एमएल गार्ग राजस्थान द्वारा रन फॉर यूनिटी को हरी झंडी दिखाकर शुभारंभ किया गया।

इसमें अधीनस्थ अधिकारीगण एवं जवानों द्वारा रन फॉर यूनिटी रैली में भाग लिया गया। यह रैली सहायक प्रशिक्षण केन्द्र, सीमा सुरक्षा बल, जोधपुर से मेहरानगढ़ किले तक सफलतापूर्वक आयोजित की गई। इस रैली में सीमा सुरक्षा बल के ऊँट दस्ते ने भी भाग लिया, जिसका नागरिकों में खास आकर्षण रहा।

कार्यक्रम सरदार वल्लभभाई पटेल की जयंती और राष्ट्रीय एकता दिवस के अवसर पर हर वर्ष 31 अक्टूबर को मनाया जाता है। जिसमें सीमा सुरक्षा बल द्वारा एकता की दौड़ लगाकर आम नागरिकों के लिए एकता का संदेश दिया जाता है, साथ ही एकता के प्रतीक के रूप में सभी मिलकर शपथ भी लेते हैं।

इस अवसर पर महानिरीक्षक गर्ग ने कहा गया कि सरदार पटेल ने भारत को एकजुट करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है। आज का यह आयोजन हमें उनकी प्रेरणा को याद दिलाता है और एकता के प्रति हमारी प्रतिबद्धता को और मजबूत करता है।

मंगलसूत्र व रुपए चोरी के मामले

जोधपुर, (कासं)। शहर के सदर बाजार पुलिस थाना क्षेत्र में दिवाली पर बाजारों में भीड़भाड़ के बीच महिलाओं के पर्स से रुपए और मंगलसूत्र चोरी हो गए।

सदर बाजार पुलिस ने बताया कि जगदंबा कालोनी बॉम्बे मोटर क्षेत्र में रहने वाली अंतिमा कंवर पत्नी रविन्द्र सिंह ने रिपोर्ट दी कि वह त्रिपोलिया बाजार आई थी। जहां पर भीड़ का फायदा उठाकर अज्ञात शख्स पर्स से आठ हजार रुपए चोरी कर गया।

इसी तरह सिविल एयरपोर्ट रोड पाबुपुरा निवासी आशा देवी पत्नी जयकिशन नायक ने पुलिस को बताया कि नई सड़क पर खरीदारी करते समय कोई उसके पर्स से मंगलसूत्र चोरी कर ले गया।

जीवाणा में अनार मंडी खोलना राज्य सरकार की प्राथमिकता : डॉ. गवांड़े

जालोर, (कासं)। जिला कलेक्टर प्रदीप के. गवांड़े ने शनिवार को सायला उपखंड क्षेत्र के दूदावा, खेलावास और जीवाणा में अनार मंडी, मिर्ची और अंजीर के खेतों का अवलोकन कर किसानों से चर्चा की और उनकी समस्याओं को जाना।

जिला कलेक्टर ने दूदावा में उन्नत किसान सावला राम के खेत में पहुंचकर अनार के खेत को देखा और किसानों से बातचीत कर कृषि अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिए। उन्होंने खेतलावास में किसान वाजा राम के खेत में पहुंचकर अंजीर की खेती के संबंध में जानकारी प्राप्त की।

जिला कलेक्टर ने कहा कि एगो टूरिज्म के रूप में सायला के आसपास के क्षेत्रों में किसानों के लिए प्रचुर संभावनाएं हैं, जिससे क्षेत्र का विकास हो सकेगा। जीवाणा में किसानों ने जिला कलेक्टर को क्षेत्र के आसपास अनाज के बेहतर उत्पादन को देखते हुए, अनार मंडी खोलने की बात कही। जिस पर



जीवाणा में जालोर कलेक्टर डॉ. प्रदीप के. गवांड़े ने अनार मंडी का अवलोकन किया। फोटो-राष्ट्रदूत

जिला कलेक्टर ने बताया कि जीवाणा में अनार मंडी खोलने को लेकर राज्य सरकार को प्रस्ताव बनाकर भेजा जा चुका है।

उन्होंने बजट घोषणाओं की क्रियाविधि किए जाने की बात भी कही। वहीं अनार की खेती का नवाचारी पद्धतियों के बारे में आवश्यक चर्चा कर

हर संभव सहयोग की बात की। सायला तहसीलदार लक्ष्मी चौधरी और सहायक कृषि अधिकारी अर्जुन सिंह भी उपस्थित रहे।

दीपालवी पर जोधपुर में 130 जगह पर आग लगी

जोधपुर, (कासं)। शहर और इसके आसपास के इलाकों में दिवाली के चलते पिछले 72 घंटों में शहर और आसपास 130 जगहों पर आगजनी की घटनाएं हुईं।

इस दौरान दमकल दौड़ती रही। कुछेक स्थानों पर बड़ी आग लगी बाकी स्थानों पर कचरा जलने के साथ खाली प्लॉटों एवं खेतों में आग लगी।

दमकल कर्मचारियों ने अपनी सजगता से आग को काबू पाने में कोई कसर नहीं छोड़ी। शहर में गुजर रात का बाजार में भीषण आग लगी, इस से ज्यादा दमकल की गाड़ियों आग को काबू पाने जुटी। प्रथमदृष्टया आग लगने का कारण आतिशबाजी ही सामने आया है। कोई मुकदमा या प्रकरण पुलिस में इस संबंध में आज दोपहर तक दर्ज नहीं कराया गया है।

शहर में 29 अक्टूबर से लेकर 31 अक्टूबर के बीच तीन दिन तक दिवाली

दमकल कर्मचारियों ने सजगता से आग को काबू में किया

की घूम रही। 1 नवंबर को भी शहर में दिवाली मनाई गई। जोधपुर शहर आतिशबाजी से गुंज रहा था तो साथ ही कई स्थानों पर पटाखों की चिंगारियां आग में बदल रही थी। तीन दिनों के बीच में शहर और इसके आसपास 130 जगहों पर आगजनी की घटनाएं दमकल विभाग की तरफ से बताई गई हैं।

हालांकि बड़ी आगजनी की जानकारी कुछेक स्थानों पर ही हुई है। फायर ऑफिसर प्रशांत सिंह के अनुसार पांच सात जगहों पर बड़ी आग थी, जोकि समय रहते काबू कर ली गई। बाकी ज्यादातर स्थानों पर कचरा, खाली प्लाट्स और खेतों खलिहानों में सूखे चारे में आग लगी थी।

प्रेम विवाह से खफा परिजन लड़की को ले गए

जोधपुर, (कासं)। प्रेम विवाह किए जाने से खफा लड़की के परिजन अपहरण कर ले गए। इस बारे में लड़की से प्रेम विवाह करने वाले युवक ने अपनी पत्नी का अपहरण किए जाने का आरोप लगाते हुए पुलिस में मामला दर्ज करवाया है। इस बारे में राजीव गांधी नगर थाने में रिपोर्ट दी गई है। लड़की को उसके परिजन अपने साथ ले गए।

लड़की से प्रेम विवाह करने वाले युवक ने मामला दर्ज करवाया

राजीव गांधी नगर पुलिस ने बताया कि मारवाड़ नगर निवासी मोहन ने रिपोर्ट दी है। इसमें बताया कि उसने हाल ही में एक युवती के साथ लव मैरिज की थी। वह जैसलमेर घूमने के लिए गए थे। तब वापस लौटते समय लड़की के परिजन देवरज, उसकी पत्नी सत्तू आदि लोग आए उसकी पत्नी का अपहरण कर अपने साथ ले गए। इन लोगों ने पीड़ित युवक के साथ मारपीट भी की। राजीव गांधी नगर पुलिस जांच कर रही है।

बाइक सवार को रुकवाकर मोबाइल लूटा

जोधपुर, (कासं)। भदवासिया पुल के नीचे एक बाइक सवार युवक को नशेड़ियों ने रुकवाकर मारपीट की और उससे रुपए एवं मोबाइल लूट लिया। पीड़ित युवक की तरफ से महामंदिर थाने में रिपोर्ट दी गई है। फिलहाल लूटेरों का पता नहीं चला है।

बाइक सवार युवक से नशेड़ियों ने मारपीट की

बंजारा कॉलोनी भदवासिया फाटक के पास रहने वाले विशाल पुत्र बलवीर बंजारा की तरफ से पुलिस से रिपोर्ट दी गई। इसमें बताया कि वह अपनी बाइक लेकर भदवासिया पुल के नीचे से निकल रहा था। तब दो तीन बदमाशों ने उसका रास्ता रोका और मारपीट किए जाने के साथ उसकी जेब से रुपए निकालने के साथ मोबाइल लूट कर ले गए। इस पुल की नीचे अमूमन नशेड़ियों का जमावड़ा रहता है, संदेह है कि नशेड़ियों ने वारदात को अंजाम दिया है। फिलहाल पुलिस लूटेरों की तलाश में जुटी है।

मोहसीन खान को राज्य स्तर पर सम्मान मिला



व्याख्याता पद पर नियुक्त मोहसीन खान सिलावट जालोर (दाएं) का जयपुर में सम्मान किया। फोटो-राष्ट्रदूत

जालोर, (कासं)। राजस्थान अधिकारी कर्मचारी माइनॉरिटी एसोसिएशन (रकमा) की ओर से जयपुर में आयोजित नवनियुक्त राजकीय कार्मिक सम्मान समारोह में व्याख्याता पद पर नियुक्त मोहसीन खान सिलावट जालोर का सम्मान किया गया।

राजस्थान अधिकारी कर्मचारी माइनॉरिटी एसोसिएशन के प्रदेशाध्यक्ष जाहिद अली ने बताया कि एसोसिएशन द्वारा नवनियुक्त राजकीय कार्मिक सम्मान समारोह में वर्ष 2024 में नवनियुक्त राजकीय कार्मिकों का जयपुर में सम्मान किया गया। रकमा जालोर के जिलाध्यक्ष

रफीक मोहम्मद ने जानकारी देते हुए बताया कि जालोर के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय देवावास में नवनियुक्त व्याख्याता मोहसीन खान सिलावट का सम्मान विधायक रफीक खान व जुबेर खान ने किया। मोहसीन खान के सम्मानित होने पर सिलावट समाज के शहजाद खान सीनियर नर्सिंग ऑफिसर, अयुब शेख पूर्व पार्षद, सिराजुद्दीन, सलीम जावेद, मुस्ताक खान, राजू शेख, हिदायत खान, लियाकत अली, एजाज अली, इरफान खान, इमरान खान, इकबाल खान सहित अन्य लोगों ने हर्ष जताकर बधाईया प्रेषित की।

ट्रैक्टर व कार की टक्कर, तीन जने घायल

जोधपुर, (का.सं.)। दीपालवी पर गुजरात से अपने गांव मड़ला जा रहे एक परिवार की कार एनएच 125 पर सामने आ रहे ट्रैक्टर से टकरा गई। हादसे में तीन लोग घायल हो गए जिनको बालेसर ट्रॉमा सेंटर पहुंचाया। प्रार्थमिक उपचार के बाद उन्हें जोधपुर रेफर किया गया। पुलिस ने बताया कि शुकुवार को दीपालवी के मौके पर एक परिवार के लोग गुजरात से अपने गांव मंडला कार लेकर जा रहे थे। जैसे ही वे एनएच 125 पर जवाहर नगर पहुंचे तो सामने से

अचानक एक ट्रैक्टर आ गया जिससे कार और ट्रैक्टर टकरा गए। ट्रैक्टर और कार के आपस में टकराने से कार में सवार मंडला गांव निवासी किशन पुत्र भाखरराम, मनोहरसिंह पुत्र रूपसिंह और मंडला गांव निवासी गणेश पुत्र मदाराम सहित घायल हो गए जिसमें से गणेश की हालत गंभीर थी। तीनों घायलों को एंबुलेंस की सहायता से बालेसर ट्रॉमा सेंटर लेकर आए जहां प्रार्थमिक उपचार के बाद तीनों को जोधपुर रेफर कर दिया।